Ob6pasoBarenshbiil moptan «PEIY T u LI9» — maremaruka—9 Bapuant Ne 8

Bapuant Ne 8

1. Tpeyroneuuk ABC — npsimoyronbHbIil. I1o 1aHHBIM Ha pUCyHKe HailiuTe KOCUHYC yria 4:
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2. BribepuTe BbIpaXkeHHE, SBILIOIEECS PA3HOCTHIO KBaAPATOB BBIpaXKeHUH 3¢ U d:
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3. Keagparuunas GyHKIms 3a1aHa Hopmysioi flx) = 2+ 1. Haiinure f(2).
4. Haiigure cymmy OeckOHEYHO yOBIBAIOIIEH reOMeTpU4ecKoi mporpeccuu 4; 2; 1; E; -

5. Ilmomaau ABYX MOAOOHBIX TPEYTOJIBHUKOB OTHOCATCS Kak 36 : 25. Haiiaure oTHOIIEHHE IEPUMETPOB ITHX TPEYTOJIHHUKOB.

6. Pa3noxure Ha MHOXKUTEIM KBaIPaTHBIN TPEXUIeH 4x? = 3x - 1.

x>=6x—5
7. Pemmre cuctemy HEpaBEHCTB § x+3 x—4
- 7 > 1.

8. T'0TOBACH K 9K3aMEHY 10 MAaTEMATUKE, AEBATUKIACCHUK 3aINIAHUPOBAJ 33 ONpPEAEICHHbIH CPOK pelnTh 160 TPEHUPOBOYHBIX
ynpaxkHeHuid. ExxefHeBHO OH perual Ha 4 ynpakHeHHs 6ojblie, 4eM IUIAHUPOBaJ EPBOHAYAIBHO, U OATOMY 3aKOHYHI IOATOTOB-
Ky Ha 2 JHS paHblIe 3aIUIAHUPOBAHHOTO Cpoka. CKOJIBKO JHEH 3aHsII0 PEHICHNE TPEHHPOBOUHBIX YIPAKHEHUI?
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10. Yetwipexyronsuuk ABCD onucan oxono okpysxkHoctu. Haitnute AB u BC, eciin yron ABC = 90°, yron ADC = 60°, AD =
8cm, CD=15cm.

9. I[OKa)KI/ITe, YTO 3HAYCHUE BbIPAXKCHUSL SABJIACTCA LICJIBIM YHUCIIOM.






